

13条公交线路站点临时调整

即日起至9月3日地铁2号线、3号线部分站点暂停运营

本报讯（记者 刘希阳）记者从公交行业管理部门及公交企业获悉，受疫情影响，目前部分公交线路站点临时调整。

公交24路 临时取消安埠街站。

公交26路 香德街终点临时调整至112路哈铁党校终点，临时取消香德街站、延福街站、果园街站、油坊街站。

公交57路 临时取消安埠街站。

公交63路 临时取消工农大街（金江路路口）站。

公交70路 临时取消建德小区站。

公交85路 临时取消群力第七大道（阳江路路口）站。

口)站。

公交129路 临时取消阳江路(群力第七大道路口)站。

公交217路 临时取消群力第七大道(阳江路路口)站。

公交266路 临时取消安埠街站。

公交257路 临时取消群力第七大道(阳江路路口)站。

公交364路 尤家街(武威路路口)终点临时调整至北兴街路口终点，临时取消鸿朗花园站、尤家街(武威路路口)站。

公交365路 临时取消安埠街站、建德小区站。

公交379路 临时取消安埠街站、建德小区站。

公告

按照哈尔滨市香坊区应对新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作指挥部《香坊区关于实行部分区域临时性管控措施的公告》要求，即日起至9月3日24:00，地铁2号线气象台站、东北农业大学站、南直路站、省医院站、珠江路站(2,3号线换乘站)暂停运营服务，江北大学城站至省政府站正常运营；3号线湘江路站、公滨路站、油坊街站暂停运营服务，其他车站正常运营。

特此公告

哈尔滨地铁集团有限公司
2022年8月31日

关于调整哈尔滨市道里区风险等级的通告

根据国务院联防联控机制有关要求，经专家综合研判，市指挥部决定，自2022年8月30日20时起，将哈尔滨市道里区新城小区102栋1—6单元、103栋6—7单元合围区域，海富禧园小区1号楼，乡里街140号楼，美晨家园小区玫瑰园1号楼，民茂街共乐小区51栋1单元风险等级调整为高风险区；道里区美晨家园小区牡丹园1、2、4号楼，美园1、2、3号楼，丽园1、2—3、4号楼，玫瑰园2号楼合围区域风险等级调整为中风险区。

关于调整哈尔滨市南岗区风险等级的通告

根据国务院联防联控机制有关要求，经专家综合研判，市指挥部决定，自2022年8月30日18时起，将哈尔滨市南岗区红博中央公园食林F区01—02号杭点局—点心葱油面风险等级调整为中风险区；自2022年8月31日2时起，将哈尔滨市南岗区东大直街146号上和置地银座风险等级调整为中风险区。

关于调整哈尔滨市南岗区风险等级的通告

根据国务院联防联控机制有关要求，经专家综合研判，市指挥部决定，自2022年8月30日23时起，将哈尔滨市南岗区印象城小区6栋、7栋、8栋、9栋、10栋、11栋风险等级调整为高风险区；南岗区印象城小区1栋、2栋、3栋、4栋、5栋风险等级调整为中风险区。

哈尔滨市应对新冠肺炎疫情工作指挥部通告

根据国务院联防联控机制有关要求，经专家综合研判，市指挥部决定，自2022年8月30日23时起，将巴彦县天增镇庆胜村半步道屯风险等级调整为高风险区。

关于调整哈尔滨市香坊区风险等级的通告

根据国务院联防联控机制有关要求，经专家综合研判，市指挥部决定，自2022年8月31日16时起，将哈尔滨市香坊区香德街副22号、香德街蓝盾家园、珑瑞小区五街区3号楼（通站街80—1号至通站街100号），珑瑞小区五街区4号楼（卫生街22号）风险等级调整为高风险区；香坊区永泰城一期、二期、三期、四期，永泰国际中心LOFT，万达广场哈东店（香福路55号），哈尔滨香坊永泰喜来登酒店（香福路63号），川都水煮鱼（香坊大街128号）风险等级调整为中风险区。

关于调整哈尔滨市道里区风险等级的通告

根据国务院联防联控机制有关要求，经专家综合研判，市指挥部决定，自2022年8月31日20时起，将哈尔滨市道里区群力家园小区A区4号楼、锦江绿色家园小区8号楼、海富第五大道小区哈林区19栋风险等级调整为高风险区；道里区群力家园小区A区（除4号楼外），锦江绿色家园小区（除8号楼外），海富第五大道小区哈林区6栋、20栋、21栋合围区域风险等级调整为中风险区。

新学期 新营养

蒙牛学生饮用奶呵护学生健康成长



少喝一杯牛奶”。

深入推进国家学生营养干预计划

为在校学生提供学生奶是世界各国的通行做法。据联合国粮农组织统计，目前包括中国在内，世界上有70多个国家开展了“学生饮用奶计划”，其中发达国家与发展中国家大体各占一半，全世界超过1.6亿儿童受益。

青少年的健康成长，影响着国家的未来，为了改善青少年的营养状况，自2000年起，教育部、农业部等国家七部委就联合启动了国家“学生饮用奶计划”。计划要求学生在校期

间，通过课间坚持用“学生饮用奶”，补充每天营养所需。

国家“学生饮用奶计划”是落实“健康中国”战略的重要举措，也是落实“国民营养计划”的具体行动。

近年来，随着《“健康中国2030”规划纲要》《国民营养计划（2017—2030年）》等一系列重大决策的深入推进，国家“学生饮用奶计划”推广受到越来越广泛的关注和重视。

安全营养 专供学生在校集中饮用

不是所有的牛奶都能作为学生饮用奶。

“学生饮用奶”，是经中国奶业协会许可使用中国学生饮用奶标志的专供学生在校饮用的奶制品。学生饮用奶由获得定点生产学生饮用奶资质的大型骨干乳品企业进行规模化生产、储运、配送；有专用的产品包装和标志；指定在校推广，专供特殊人群（学生）“定时、定点、集中饮用”。

值得一提的是，国家“学生饮用奶计划”在今年升级了相关推广管理办法，由中国奶业协会正式发布的《国家“学生饮用奶计划”推广管理办法（修订版）》中，明确了学生奶的监管认证措施，扩大了学生饮用奶计划的覆盖范围，增加了学生饮用奶的可选种类及配套的团体标准，从而让更多学生享受到安全、营养、方便的学生奶。

从今年秋季开始，包括幼儿园、中小学生等在内的所有学生群体，均列入国家“学生饮用奶计划”，可以在校订购专供的学生奶产品；订购种类也在原有的纯牛奶、灭菌调制乳基础上，增加了巴氏杀菌乳和发酵乳，给学生更多营养选择。

针对家长关注的学生奶安全管理问题，《办法》同样给出了明确方案。一方面，学生饮用奶被统一纳入相关职能部门

的生产和质量监管，乳企奶源基地的认定也从备案变更为认证，质量安全更有保障。另一方面，学生饮用奶的入校操作规范也有了全新的团体标准，从宣传培训、配送、仓储、分发饮用到回收，每一步都有“准”可依，让家长、学生更放心。

少年强，则国强。国家“学生饮用奶计划”是一项“功在当代，利在千秋”的民心工程。经过20年的推广发展，国家“学生饮用奶计划”从当年的5个城市试点、50万份起步，到今天已惠及31个省（市）区、660个城市、7万多所学校的3000万名中小学学生。

国家“学生饮用奶计划”成为我国持续时间长、覆盖范围广、受惠学生多、社会反响好的一项国家营养干预计划。

国家“学生饮用奶计划”的普及需要教育部门、学校家长、乳品企业乃至社会各界的携手并进、共同推动。蒙牛集团将不忘初心、砥砺笃行，把中国学生的营养健康放在第一位，持续用安全、品质、营养的学生奶产品，营养万千家庭，做少年儿童终身健康守护者！